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Ге не рал Ми ло је Ми ле тић је
ис та  као да за јед нич ка без бед но -
сна и од брам бе на по ли ти ка Евро -
п ске уни је пру жа мо гућ ност да и
зе мље ко је ни су чла ни це ЕУ уче -
ству ју у раз ли чи тим ак тив но сти -
ма из до ме на од бра не, као што су
обу ка, уса вр ша ва ње ка дра и уче -
шће у ми си ја ма ЕУ.

– По зна то је да је на кон за вр -
шет ка про фе си о на ли за ци је на ше
вој ске, кра јем про шле го ди не, јед -
на од те жи шних ак тив но сти ан га -
жо ва ње у ми си ја ма ЕУ, о че му смо
у нај ве ћој ме ри раз го ва ра ли то -
ком по се те ге не ра ла Си ре на – ре -
као је ге не рал Ми ле тић.

УЧЕШЋЕ У МИСИЈАМА ЕУ

д о г � ђ � ј и

Н
а чел ник Ге не рал шта ба Во -
ј ске Ср би је ге не рал Ми ло -
је Ми ле тић са стао се 15.
сеп тем бра у Ге не рал шта бу

Во ј ске Србијe са пре д се  да ва ју ћим
Вој ног ко ми те та Евро п ске уни је ге -
не ра лом Ха ка ном Си ре ном.

Ге не рал Ми ле тић је том при ли -
ком ис та као да је реч о пр вој рад ној
по се ти пред се да ва ју ћег Вој ног ко ми -
те та ЕУ, Ми ни стар ству од бра не и
Вој сци Ср би је и да је пр ви пут у окви -
ру вој не це ре мо ни је из ве де на хим на
Европ ске уни је.

– Сма трам да је по се та ге не ра ла
Си ре на ве о ма зна ча јан до га ђај ка ко за
на шу вој ску, та ко и за Ре пу бли ку Ср -
би ју. По зна то је да је спољ но по ли  тич -
ки при о ри тет на ше зе мље чла н ство у
Европ ској уни ји. Због то га те жи мо да,
из ме ђу оста лог, и без бед но сну по ли -
ти ку ускла ди мо са Евро п ском уни јом,
тим пре што сма тра мо да де ли мо иста
основ на уве ре ња и вред но сти са оста -

лим чла ни ца ма – ис та као је ге не рал
Ми ле тић, до да ју ћи да је за кљу чи ва -
њем Спо ра зу ма о без бед но сним про -

це ду ра ма за раз ме ну по вер љи вих ин -
фор ма ци ја из ме ђу на ше зе мље и ЕУ и
Спо ра зу ма за ус по ста вља ње окви ра
за уче шће на ше вој ске у опе ра ци ја ма
ЕУ за упра вља ње кри за ма ство рен
прав ни основ за на ста вак пре го во ра о
ак тив ни јем уче шћу на ше вој ске у тим
опе ра ци ја ма. 

Говоре ћи о зна ча ју по се те, ге не -
рал Си рен је ис та као да су од при мар -
ног ин те ре са де та љи и са гле да ва ње
тран сфор ма ци је на ше вој ске.

– Реч је о ве ли ком по ду хва ту и ја
знам да је про фе си о на ли за ци ја је дан
ве ли ки про цес ко ји из и ску је мно го ра -
да и из у зет но је те шко са ре грут ног
си сте ма слу же ња вој ног ро ка пре ћи на
про фе си о нал ну вој ску – ис та као је ге -
не рал Си рен, до да ју ћи да је нео п ход -
но да се са гле да тре нут но ста ње, "да
ви ди мо где смо и ку да иде мо јер је то
ја ко бит но у сми слу бу ду ћег ин те гри -
са ња Вој ске Ср би је у опе ра ци ја ма ЕУ.

Још је дан раз лог по се те је раз го -
вор о ми си ја ма у ко ји ма срп ска вој ска
већ уче ству је, као и о те ку ћим ми си ја -
ма ЕУ у Бо сни, Со ма ли ји и Уган ди. Би -
ло је ре чи и о раз во ју вој них спо соб -
но сти, што је ак ту ел на те ма код свих
27 чла ни ца ЕУ ко је све про ла зе кроз
фи нан сиј ске по те шко ће. 

– Уве рен сам да ће мо у крат ком
вре мен ском пе ри о ду мо ра ти да на
дру га чи ји на чин на пра ви мо рас по -
ред и да ко ри сти мо за јед нич ке ре -
сур се ка ко би би ли у ста њу да ис пра -
ти мо од ре ђе ни ни во опе ра ци ја – ре -
као је ге не рал Си рен, на гла ша ва ју ћи
да је то ја ко ва жно ка да је реч о
тран сфор ма ци ји на ше вој ске. 

То ком дво днев ног бо рав ка у Ср -
би ји, ге не рал Си рен је раз го ва рао са
пред став ни ци ма Ми ни стар ства од -
бра не, Ми ни стар ства спољ них по сло -
ва и чла но ви ма Од бо ра за од бра ну и
без бед ност На род не скуп шти не. ƒ
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